

Види контролю і система накопичення балів

Поточний контроль знань		Самостійна робота інд. завд.	Екза мен	Сума
Модульна атестація № 1 (30 балів)	Модульна атестація № 2 (30 балів)			
Розділ 1	Розділ 2			
Підготовка завдання – 4 Виступи на семінарах – 10 Розв'язання задач – 6 Контрольне тестування – 10	Підготовка завдання – 4 Виступи на семінарах – 10 Розв'язання задач – 6 Контрольне тестування – 10	20	20	100

Поточний контроль знань

Підготовка завдання, виступи на семінарах – дає можливість привернути увагу до складних, проблемних питань у навчальному матеріалі, виявити різні позиції з певної проблеми, навчити формувати, висловлювати та аргументувати свою позицію.

Аналіз колізій, розв'язання задач – перед здобувачами ставиться задача виявлення юридичних колізій, їх аналізу та пошуку шляхів їх попередження та розв'язання.

Письмова контрольна робота, контрольне тестування – двічі на семестр, наприкінці кожного змістового модулю курсу проводиться комплексна контрольна робота, яка складається з двох блоків: тестові питання першого рівня складності (max 4 бали) та тестові питання другого рівня складності (max 6 балів).

Індивідуальне завдання

На навчальній платформі Study.nazk пройти запропонований курс. Індивідуальне завдання буде зараховане лише за наявності сертифікату, що підтверджує успішне опанування запропонованого матеріалу до теми курсу.

1. Зареєструватися на платформі Study.nazk для проходження курсу.
2. Виконати усі завдання курсу та завантажити сертифікат про його закінчення до системи Moodle.

Курси:

1. На захисті прав викривачів.

<https://study.nazk.gov.ua/courses/course-v1:NAZK+up002+2023-02/about/>

Підсумкові контрольні заходи

Письмова відповідь на заліку передбачає відповідь на тестові питання в СЕЗН Moodle (кількість питань – 20 шт.) (max 10 балів) та розгорнуте висвітлення практичного питання (max 10 балів).

Шкала оцінювання: національна та ECTS

За шкалою ECTS	За шкалою Університету	За національною шкалою	
		<i>Екзамен</i>	<i>Залік</i>
A	90 – 100 (відмінно)	5 (відмінно)	Зараховано
B	85 – 89 (дуже добре)	4 (добре)	
C	75 – 84 (добре)		
D	70 – 74 (задовільно)	3 (задовільно)	
E	60 – 69 (достатньо)		
FX	35 – 59 (незадовільно – з можливістю повторного складання)	2 (незадовільно)	Не зараховано
F	1 – 34 (незадовільно – з обов’язковим повторним курсом)		